

«УТВЕРЖДАЮ»

Врио начальника отдела полиции
по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции
Дулов Д.С.

**Информационно-аналитическая записка
старшего участкового уполномоченного полиции ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский» капитана полиции Костикова А.Ю.
обслуживающего административный участок № 25
СНТ МО «Уемское», МО «Боброво-Лявленское»,
за 6 месяцев 2016 года**

На территории административного участка № 25 за отчетный период совершено: 10 преступлений, из них: 9 по ст. 158 УК РФ (кража), 1 по ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью). Раскрыто 3 преступления, раскрываемость преступлений составила 30%.

Основную часть преступлений совершенных на территории СНТ указанных МО, Приморского района составляют кражи из дачных домов, которые преимущественно совершаются в зимне-весенний период. Данные преступления происходят в основном из-за отсутствия граждан на дачных участках в указанный период а также отсутствия охранной сигнализации на дачных домах и постройках.

За отчетный период мною было пресечено 65 административных правонарушений (в т.ч. 35 нарушений Правил дорожного движения со стороны водителей и пешеходов), из которых: 1 по ст. 6.24 КоАП РФ (нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах), 1 по ст. 7.17 КоАП РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества), 1 по ст. 7.19 КоАП РФ (самовольное подключение и использование электрической, тепловой энергии, нефти или газа), 1 по ст. 19.1 КоАП РФ (самоуправство), 1 по ст. 19.3 КоАП РФ (неповиновение законному распоряжению сотрудника полиции), 3 по ст. 19.13 КоАП РФ (заведомо ложный вызов специализированных служб), 1 по ч. 1 ст. 19.15.1 КоАП РФ (проживание гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации), 1 по ст. 19.16 КоАП РФ (умышленная порча документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо утрата документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), по небрежности), 2 по ч. 4 ст. 20.8 КоАП РФ (нарушение правил производства, продажи, хранения или учета оружия и патронов к нему, порядка выдачи свидетельства о прохождении подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с оружием или медицинских заключений об отсутствии противопоказаний к владению оружием), 8 по ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ (потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах), 9 по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения), 1 по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания), лица их допустившие понесли наказание в виде штрафов или административных арестов, что

послужит примером для остальных правонарушителей.

За отчетный период мною рассмотрено 54 сообщения и заявления граждан по которым приняты следующие решения: в 17 сообщениях отсутствовали признаки преступления и административного правонарушения, материалы списаны в номенклатурное дело, по 11 сообщениям отказано в возбуждении уголовного дела в виду отсутствия состава или события преступления, по 10 сообщениям приняты решения в соответствии с кодексом РФ об административных правонарушениях, 5 материалов направлены в мировой суд Приморского судебного района, 9 материалов направлены по территориальности в другие ОВД и организации, 3 материала переданы в ОД ОП по Приморскому району.

На обслуживаемой территории проведено 9 совместных рейдов с участием других контролирующих органов, таких как: пожарная охрана, уголовный розыск, уголовно-исполнительная инспекция.

В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведены мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов, экстремистских действий.

Была осуществлена деятельность, направленная на раннюю профилактику преступности со стороны несовершеннолетних лиц и не допущению безнадзорности и беспризорности детей.

Ст. УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
капитан полиции

Костиков А.Ю.